



每个社区与2个机关事业单位和3个以上非公有制组织结对共建 堰桥“123组团共建共享”出实效

7月1日,2020年堰桥街道“123组团共建共享”党建模式成果新闻发布会在无锡市堰桥街道吴韵剧场召开。自堰桥街道“123组团共建共享”党建模式推进以来,街道以该模式为抓手,聚力共促党建工作“两个全覆盖”,不断提高党的建设质量,全面提升堰桥街道政治生态,实现基层党建与社会治理相融合,为高水平全面建成小康社会、建设“强富美高”新堰桥提供坚强的组织保障。

金辰 高艺



“千名党员认干树”爱心认领现场 鸿山街道供图

统筹资源 社区充分发挥党建引领

在组团共建中,社区是基本组成单位,每个社区与2个机关事业单位和3个以上非公有制组织结对共建。社区党组织作为核心,发挥党建引领优势,通过挂钩机关事业单位和非公企业,统筹资源形成联动体系,组织带动各企业开展各类活动,有效解决企业活动形式单一的问题;同时,积极畅通工作渠道,通过企业组团、村企共建,让社区党支部成为企业党员培育的“孵化器”,为企业发展党员创造条件。

在疫情防控期间,长馨社区联合组团单位组建“红帽子”党员志愿者队伍,协助社区工作人员开展排查登记和宣传工作,引导广大群众加强防护,为打赢疫情防控阻击战贡献了力量。

深入帮扶 由党建工作指导站牵头

为理顺各方关系,针对不同工作对象,建立相对应工作机制,确保联建运行高效,“123”组团共建共享党建模式由党建工作指导站牵头,并建立了“定向派驻”工作统筹制度、“定期会商”联系统筹制

度、“联合集中”活动统筹制度。党建工作指导站党建指导员施超介绍,在疫情防控期间,堰桥街道机关200多名党员组成了18支服务企业复工复产的党员先锋队,深入结对共建的企业,累计走访企业2500家次,协助企业解决防疫物资短缺、工人复岗等问题近万件,企业复工复产率九成以上,服务企业的满意度大幅度提升。

互促共赢 企业党建日益完善优化

会上,新宏泰党支部书记王建伟介绍,“123”组团共建共享党建模式推行以来,新宏泰支部党建工作水平得到了整体提升,在阵地建设和活动开展方面得到了有效的指导,企业党员结构逐步优化,尤其在党员教育管理方面,通过分类积分科学管理,切实激发了党员的积极性,其作用发挥日益明显。

王建伟表示,作为企业,在得到社区党组织和机关事业单位党组织的“传帮带”的同时,我支部也及时反哺,同结对共建单位共同成立“惠爱·弘泰”关爱基金,并逐步增资至5000万元,至今已实现公益救助累计6000多人次,实现了与社区、机关党组织的双向联系,互促共赢。

相关新闻 鸿山街道 党群服务中心启用

7月1日,新吴区鸿山街道党群服务中心启用仪式举行,现场发布鸿山街道党工委项目“党建引领乡村振兴”农旅融合党性教育基地,并举行“千名党员认干树”爱心认领签约。

该中心内设党建展示区、红色能量场、匠心培育堂、人才孵化站、党群服务坊五大功能区,提供党内业务办理、党建工作指导、干部教育培训、人才服务管理、党群志愿服务等多项服务。

“党建引领乡村振兴”农旅融合党性教育基地立足于通过党建引领,探索农旅融合推动乡村振兴的新路径,助力省级旅游度假区建设,打造全域旅游模式。

作为书记项目“响头炮”,“千名党员认干树”爱心认领活动立足于通过体验式、开放式、共享式的教育模式,引导广大党员践行初心使命,以田园党建引领乡村振兴,探索农旅融合推动乡村振兴的新路径。活动于4月1日正式启动,吸引来自市、区、街道、企业的126个党组织及群团组织参与认领1363棵梨树。

金辰 陈敏

新吴区鸿山街道为民服务中心昨天启用 街道也可审批颁发行政许可证了

7月1日,无锡市新吴区鸿山街道为民服务中心正式揭牌并启用。该中心全面整合基层行政审批和公共服务职能,承接新吴区赋权街道行政许可和公共服务类事项46项,整合民政、卫生健康、人力资源和社会保障、住建、行政审批、市场监管、城市管理、退役军人事务、税务等部门,全部纳入为民服务中心大厅集中办理。

据现代快报记者了解,当天一早,无锡新吴区鸿山街道居民沈女士就从街道办事处主任宋志明手中接过《再生育许可证书》,这也是无锡市首张由街道审批并颁发的行政许可证书。沈女士告诉现代快报记者:“本来我们要特地请假乘车到区行政审批局办理

业务,现在在家门口就可以办理了,真是方便!”

鸿山街道办事处副主任王立涛表示,该中心是上级区委、区政府创新服务理念、提高办事效率、推进相关审批服务执法力量向街道集中,确保基层有人有物有权办事的重要举措,下一步,将进一步建立和完善办事指南和工作规程,实现“马上办、网上办、就近办、一次办”,为办事群众提供更加便捷、高效、优质服务。

此外,鸿山街道为民服务中心以“互联网+政务服务”为导向,推进“不见面审批(服务)”改革,进一步优化营商环境,为企业群众办实事,提升服务体验。

金辰 陈敏

梁溪区新生路举行别样风情“旗袍秀”



阿姨们在改造后的新生路走秀 梁溪城管供图

近日,梁溪区城管局联合百岁坊巷社区,邀请老年旗袍社团,相约社区新生路微景观,举行了一场别具一格的“旗袍秀”。

活动现场,老年旗袍社团的阿姨们,精心梳妆,身着旗袍,婀娜的线条,轻盈的步伐,伴着悠扬的音乐,韵味十足,引得路人不禁驻足观赏,摄影留念。

据悉,从2019年开始,梁溪区城管局全面推进“百巷梁溪”环境综合整治,除对辖区破损基础设施进行修缮、对老旧建筑外立面进行出新、对不符合规范的店招广告进行整治外,还深度挖掘历史文化记忆,大力提升文化内涵,增设历史文化名人雕塑,弘扬传统文化,打造学前街名士雕塑群。

新生路是百巷梁溪打造的一条重要街巷,梁溪区城管局工程办丁晓巍科长介绍,“我们前期对街边绿化、建筑立面及店招都进行了整体提升。改造后,街巷重新焕发了活力,也提升了其社交功能,更多的居民愿意到这边来活动,人流量多了,商业也随之提升,形成良性互动。我们希望通过改造,中心城区的每条街巷都能焕发生机,更加体现出梁溪区的文化内涵和商业活力,同时成为一个宜居宜商宜业的好地方。”

值得期待的是,梁溪区城管局百巷梁溪二期工程将在今年启动,按照“一街一品”打造10条特色高品质特色街巷,有效改善中心城区街巷环境。 高艺 金薇

不法分子私建假冒“人事人才网”提供虚假信息 网上查验职称证书,也可能会上当

“提供证书查询、信息录入、制作服务,价格可以私聊详谈。”网上录入证书验证信息,有严格的程序与规定,是一种查询资质的合法佐证方式,由专门的官网办理。但是有些人私自建网站谋取不法之财,一番操作之后,客户竟然也能够在这个网站上查询到自己的职称证书资料。

从2018年开始,李某某就接触到了“上传证书信息”这个行业,在网上招揽生意,在看到发布的这些信息之后,就有客户会主动找上门。

“有67份工程师证件信息要上传,能行吗?”李某某收到客户后,转身问“上家”杨某,杨某赶紧喊上帮手梁某开工。梁某是在网上找的“技术人员”,擅长制作网站,此

前杨某曾找他做过一个叫“江西人事人才网”的网站,干的也是同样勾当。因为这笔交易的客户都来自于无锡,梁某就改动了一下之前的网站,并更名为“无锡人事人才网”,用来满足这一次的客户需求。

经过杨某操作后,客户能够在这个网站上查询到自己的职称证书资料。从接到生意,到制作网站,再上传信息,一笔订单就轻松完成了。在此过程中,杨某从李某某处收取信息录入费1万余元,而李某某从下家处收取信息录入费用3万余元。

由于该涉案的“无锡人事人才网”是梁某私自非法仿冒正规网站制作的,所以查验到的信息自然也是虚假的。2018年4月,无锡市人力资源和社会保障厅下属单位通过

网络监测发现了这个“冒牌货”,当机立断向公安机关报案。

经审查,2017年下半年至2019年3月,犯罪嫌疑人杨某通过某交易平台召集犯罪嫌疑人梁某,为其制作虚假的全国各地人事人才网、教育信息网站以及其他各类职业职称网站,并将客户提供的虚假职称证书信息通过网站后台录入上述网站,用于他人查验、验证客户职称情况。其中,光从虚假的“无锡人事人才网”后台提取录入的虚假职称证书信息就达211条。不仅如此,杨某有时候也会接到直接办理假证的业务,与另一位下家吴某某一起为客户制作虚假职称证书。

日前,无锡市滨湖区人民检察院对上述4人提起公诉。

朱鲸润 姚玥

双色球今晚开奖 奖池10.19亿

今晚双色球第2020058期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值为125点,大幅攀升,本期可关注和值小幅下滑,区间在105-125之间。上期落号开出1枚,落号奖号连续2期开出,本期关注1、9尾数1-2枚落号开出。上期无连号开出,连号奖号连续3期未开出,后期有走热趋势,本期可关注二连号。上期蓝球

开出了号码03,本期关注1路大号开出。

本期综合推荐(10+2):04、07、09、11、13、15、23、28、29、33+10、13。(仅供参考)祝贺上期荐中4红!

高艺

